คำบูชาพระบรมสารีริกธาตุพระพุทธเจ้า 7 พระองค์
(นะโม ตัสสะ ภะคะวะโต อะระหะโต สัมมาสัมพุทธัสสะ 3 ครั้ง)

อิติปิโส ภะคะวา, นะมามิหัง ตัง ภะคะวันตัง, ปะระมะวิปัสสีสารีริกะธาตุยา  จะ   ปะระมะสิขีสารีริกะธาตุยา    จะ    ปะระมะเวสสะภูสารีริกะธาตุยา     จะ    ปะระมะ-กะกุสันโธสารีริกะธาตุยา  จะ  ปะระมะโกนาคะมะโนสารีริกะธาตุยา  จะ   ปะระมะ-กัสสะปะสารีริกะธาตุยา  จะ  ปะระมะโคตะมะสารีริกะธาตุยา  สัทธิง, อะระหัง สัมมาสัมพุทโธ, วิชชาจะระณะสัมปันโน  สุคะโต  โลกะวิทู,  อะนุตตะโร ปุริสะทัมมะสาระถิ, สัตถา เทวะ มะนุสสานัง, พุทโธ  ภะคะวาติ.
อุกาสะ วันทามิ ภันเต เจติยัง สัพพัง สัพพัตถะฐาเน สุปะติฏฐิตัง 
ข้าแต่พระองค์ผู้เจริญ,  ดังข้าพเจ้าขอถือโอกาส,  ข้าพเจ้าขอไหว้ซึ่งพระเจดีย์,  ทั้งหมดอันตั้งไว้ดีแล้วในที่ทั้งปวง 
วิปัสสีพุทธะสารีรังคะธาตุง   จะ  สิขีพุทธะสารีรังคะธาตุง  จะ  เวสสะภูพุทธะ-สารีรังคะธาตุง จะ กะกุสันโธพุทธะสารีรังคะธาตุง จะ โกนาคะมะโนพุทธะสารีรังคะ- ธาตุง  จะกัสสะปะพุทธะสารีรังคะธาตุง   จะโคตะมะพุทธะสารีรังคะธาตุง   จะตุราสี- ติสะหัสเส  ธัมมักขันเธ 
คือพระสารีรังคะธาตุ  ของพระพุทธเจ้าวิปัสสี  พระพุทธเจ้าสิขี  พระพุทธเจ้าเวสสะภู  พระพุทธเจ้ากะกุสันโธ  พระพุทธเจ้าโกนาคะมะโน  พระพุทธเจ้ากัสสะปะพระพุทธเจ้าสมณโคดม  และพระธรรมขันธ์ทั้งหลาย  มีแปดหมื่นสี่พันพระธรรมขันธ์ 
สัพเพตัง   สัพพะสารีริกะธาตุเจติยัง   สักการัตถัง 
เพื่อสักการะซึ่งพระเจดีย์,   คือพระบรมสารีริกธาตุของพระพุทธเจ้าทั้งหลาย,   เหล่านั้นทั้งหมดทั้งสิ้น 
อะหัง  วันทามิ  อิธะ  ปะติฏฐิตา  สัพพะพุทธะธาตุโย

ข้าพเจ้าขอนมัสการกราบไหว้,  พระบรมสารีริกธาตุ,  แห่งพระสัมมาสัมพุทธเจ้าทั้งหลาย,   ที่ประดิษฐานอยู่ ณ ที่นี้ 

อะหัง  วันทามิ  สัพพะโส 
 ข้าพเจ้าขอไหว้โดยประการทั้งปวง  
อิจเจตัง ระตะนัตตะยัง อะหัง วันทามิ สัพพะทา 
 ข้าพเจ้าขอไหว้ซึ่งพระรัตนตรัยเหล่านั้นในกาลทุกเมื่อ  ด้วยอาการดังนี้แลฯ  
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บทกล่าวอัญเชิญและบูชาพระธาตุ 
คำกล่าวอัญเชิญพระบรมสารีริกธาตุ แบบยาว
อะเนกะกัปเป   กุสะเลจินิตตะวา  โลกานุกัมปายะ    มะเนกะทุกขัง   อุสสาหะ-ยิตตะวา   จะ   สุจีระการัง    พุทธัตตะภาวัง    สะกะลัง   อะคัญฉิ   เอวัญ  จะ  กัตตะวา  ภะคะวา   ทะยาลุ   ทุกขา   ปะโมเจถะขิเล  จะ  อัมเหทัสเสถะ  โน  ปาฏิหิรัง   สุวิมหัง เฉทายะ   กังขัง  สะกะลัง  ชะนัสสะ  กาเกนะ  รัญญา  กะถิตันตุ   ยังยัง  ตังตัง  อะขีลัง วิตะถัง  ตะถัง เจ พุทธานะกะถา  วิตะถา ตะถา เจ ทัสเสถะ  วิมหัง นะยะนัสสะ โนปิ  อัชชะตัคเค  ปาณุเปตัง  พุทธัง ธัมมัง สังฆัง สะระณังคะโต เอวัง วิปัสสีสารีริกะธาตุโย    สิขีสารีริกะธาตุโย  เวสสะภูสารีริกะธาตุโย   กะกุสันโธสารีริกะธาตุโย   โกนาคะมะโนสารีริกะธาตุโย     กัสสปะสารีริกะธาตุโย    โคตะมะสารีริกะธาตุโย   สัพพัฏฐาเน  อาคัจฉันตุ   สีเสเม  ปะตันตุฯ
ตั้งแต่วันนี้เป็นต้นไป   ตราบเท่าชีวิต   ข้าพระพุทธเจ้า     ขอถึงพระพุทธเจ้า  พระธรรม พระสงฆ์  เป็นที่พึ่ง ขออัญเชิญ พระบรมสารีริกธาตุ  ของพระพุทธเจ้าวิปัสสี  พระพุทธเจ้าสิขี  พระพุทธเจ้าเวสสะภู  พระพุทธเจ้ากะกุสันโธ  พระพุทธเจ้าโกนาคะ-มะโน  พระพุทธเจ้ากัสสะปะ  พระพุทธเจ้าสมณโคดม  ที่สถิตอยู่ทั่วทุกหนแห่ง โปรดเสด็จลงเบื้องบน  ประดิษฐานเหนือเศียรเกล้า  ของข้าพระพุทธเจ้าในที่ทุกสถาน เทอญ.
ให้นั่งสมาธิภาวนาด้วยบทนี้

" อิติปิโส วิเสเสอิ


อิเสเส พุทธะนาเมอิ
 

อิเมนา พุทธะตังโสอิ 
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